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Програмовий зміст: вчити дітей створювати образ тварини конструктивним способом. Розвивати вміння планувати свою роботу, ліпити послідовно, використовувати допоміжні матеріали для передачі виразності образу. Продовжувати формувати уявлення про пристосування тварин до зими. Розвивати творчість, словотворчі вміння дітей, уяву, дрібну моторику рук. Виховувати емпатичні почуття, самостійність.

Матеріали та обладнання: мікрофон, зразок пластилінової скульптури тварини, виготовленої вихователем, технологічні картки, пластилін, стеки, дощечки, кусочки металевого проводу (для вус).

Хід заняття
І. Організаційний момент:
Рада всіх я вас вітати

І заняття розпочати,
будем працювати гарно,

швидко, весело і вправно,

-Настрій ?

- Супер !
- Погода ?
- Клас !

- До роботи !  Все гаразд !

ІІ. Актуалізація знань дітей.
· Спробуйте відгадати, про кого чи про що ми сьогодні будемо говорити. Для цього пограємо в гру «Так – ні» (ТРВЗ). Ви задаєте мені запитання, але лише такі, на які можна відповісти «так» чи «ні». 

Діти задають запитання за планом:
· Це живе ?
· Це рослина (тварина)?
· Це звір (пташка, комашка)?
· Це дика (свійська) тварина

і т. д., поки не відгадають, що це – заєць

-    Я впевнена, що ви багато знаєте про зайців. Давайте розкажемо це під час гри «Я знаю» (ІАТ «Мікрофон»):

1. «Я знаю, що заєць дика тварина, а кріль, схожий на зайця, - свійська тварина»

2. «Я знаю, що є заєць-русак та заєць-біляк».

3. «Я знаю, що зайці не будують постійного житла.»

4. «Я знаю, що зайченята народжуються зрячими і можуть зразу самостійно  пересуватись».

5. «Я знаю, що зайці не роблять запасів на зиму»

ІАТ «Мозкова атака» «Чому у зайця куций хвіст»? (гіпотези дітей)
· Як можна назвати зайця, у якого куций хвіст ?
· А заєць, у якого довгі вуха - ...
ІІІ. Спільне визначення теми, мотивація заняття.
· Як, на вашу думку, кого ми сьогодні будемо ліпити ?
· Подивіться якого зайчика зліпила я. Чи хочете ви навчитись ліпити такого ?
· Для чого він може вам знадобитись ? Щ о з ним можна робити ? (гратись, подарувати)
· А якщо я цьому зайчику зліпила б лисичку, то яку б казку можна було б розіграти ?
· В яких ще казках, мультиках зустрічається зайчик ?
ІV. Визначення завдань для дітей (диференційовано):
· Візьміть картки і розгляньте їх. Хто сам, без моєї допомоги, зможе виготовити тваринку ?
Завдання 1 :  Зліпити зайця за схематичним малюнком.

Завдання 2:   Хто справиться – ліпить зайченят.

Всі інші діти  виконують завдання за показом та поясненням вихователя:

· Зараз я покажу, як виліпити зайця, а ви мені допоможете – будете дивитись на схематичний малюнок і підказувати що за чим робити.(Показ.)

· Як ви думаєте, навіщо  у вас в розетках є шматочки проводу ? Як його можна використати під час ліплення зайчика ?
Фізкультурна хвилинка:  Білий зайчик умивається

                                           Вимив носик, вимив хвостик    

                                           Вимив вуха, витер сухо   

                                           Та й побіг

V. Самостійна робота.
     -    А тепер спробуйте зліпити зайчика самі

     -    Найкращою буде та робота, яка буде схожою на зразок, охайна, гарна.

     -    Наприкінці заняття ми разом оформимо виставку ваших робіт.
· Хто навчився ліпити зайчика ?
· В кого він вийшов схожим на зразок ?
· Як, на вашу думку, чи багато ми знаємо про зайців ?
· Зараз перевіримо.

Проводиться інтерактивна гра з елементами емпатії «Я – заєць» (обирається дитина, яка бере на себе роль зайця, всі інші діти ставлять запитання про зайця, що цікавлять їх).

